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Dit is de afstand (3,65m) tussen de 2 masten. Deze moet je bepalen als eerste stap. 
Maak markeringen op deze punten of zet de voetstukjes voor de masten al vast.

Vervolgens bepaal je de 2 uiterste pootpunten. Deze liggen op éénzelfde lijn met de 
mastpunten en zijn 13,65m van elkaar verwijderd. Tussen de mast en het pootpunt zit 5m.
Klop op deze plaatsen al een stertentpikket in de grond. Om het vervormen van de pikketkop tegen te 
gaan: plaats een stukje hout op de kop om vervolgens met de hamer daarop te kloppen. 

Neem een stuk koord van 15m. Maak markeringen op het koord om de 5 meter. 
Bepaal de locatie van de overige poten door het koord in een perfecte driehoek te leggen, 
vertrekkende van de mast naar één van de pootpunten bepaald tijdens stap 2. 
Het nieuwe pootpunt moet op exact op 5m van de mast en op 5m van het reeds bepaalde 
pootpunt liggen. Klop op deze plaats een stertentpikket in de grond en herhaal deze stappen 
waar nodig.

Leg het dakzeil uit over de grond. Haak aan één zijde van het dakzeil 3 poten vast aan de 
stertentpikketten en stop de eerste mast onder het dak in de juiste positie. 

Herhaal aan de andere zijde voor de tweede mast. 

Nu kunnen de winches (draaihendels) opgedraaid worden. 

PERSOON 1:  Houdt de mast vast.
PERSOON 2 : Houdt het zeil onder spanning

PERSOON 1:  Blijft de ene mast vasthouden.
PERSOON 3:  Brengt de tweede mast in positie.
PERSOON 2 : Haakt de resterende poten vast aan de stertentpikketten. 
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OPZET STERTENT TWIN 10M


